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  SLOVO STAROSTKY

Vánoce, Vánoce přicházejí zpívejme přátelé, po roce 
Vánoce, Vánoce přicházejí, šťastné a veselé. Ano, už je 
tady měsíc, na který se děti těší snad ještě víc než na 
letní prázdniny. Pro nás trochu starší jsou to chvíle, kdy 
ještě stále pobíháme, uklízíme, pečeme, a to vše pro ro-
dinnou pohodu a naše blízké, (děvčata, nezapomínejte 
ani na chvilku pro sebe). Je to také čas, kdy bychom se 
měli setkávat, vzpomínat a hodnotit, jaký ten náš rok 
byl. Na jednom se jistě shodneme všichni, uteklo to tak 
rychle. Já osobně budu hodnotit rok našeho města až 
v příštím čísle našich novin. Pro mě je adventní čas ča-
sem, kdy si ráda poslechnu vánoční koledy, kouknu na 
staré dobré filmy a pohádky, zajdu do krmelce, ale hlav-
ně budu trávit čas se svou rodinou a přáteli.

Co se povedlo?
Jak jste si jistě všimli, přibyla nám nová výzdoba, ad-
ventní věnec před našim úřadem. Každý týden až do 
Štědrého dne budeme postupně rozsvěcet další svíč-
ky. Dále jsme rozsvítili vánoční stromek – spíše strom -  
v Meziměstí. Chtěla bych moc poděkovat dětem z naší 
Základní školy za krásný program a Vám všem, kteří jste 
přišli a vytvořili tu pravou vánoční náladu. Podařilo se 
nám překvapit pana Jana Kašpara, principála našeho 
amatérského divadelního souboru a poděkovat mu 
za neuvěřitelných 30 let ve funkci principála. Předali 
jsme mu Ocenění za třicetileté působení v roli principá-
la amatérského divadelního souboru a snad jsme mu  
i trošku osladili život dárkovým balíčkem. 

Co se chystá? 
Vánoční jarmark v divadelním sále na nádraží (v době 
uzávěrky našeho Zpravodaje je ještě před námi, tak 
doufám že se vydařil). Také nás čekají tradiční Vánoč-
ní koncerty 25. 12. 2025 v Ruprechticích a 29. 12. 2025  
v Meziměstí. Zastupitele čeká schvalování rozpočtu 
města na rok 2026. Vyhlásili jsme výběrové řízení na 
nové elektroauto pro technické služby (bude sloužit 
hlavně na odvoz trávy, větví a jiného materiálu). Až vy-
bereme, rádi Vás seznámíme s finální podobou toho-
to vozu. Možná Vás zajímá, proč elektro auto? Jedním  
z důvodů bylo i to, že na budově úřadu máme nabíječ-
ku na auta a zároveň i svou fotovoltaickou elektrárnu, 
tedy od jara do podzimu budeme jezdit na sluníčko. 
Také se chystá osvětlení Černé cesty, zatím testujeme 
7 solárních světel (světla budou mobilní) a po vyhod-
nocení jejich účinnosti v našich podmínkách budeme 
světla přidávat či stěhovat.

Ze zastupitelstva
Hlavním tématem byly odpady, schvalovali jsme pilotní 
projekt na svoz bioodpadu. Už teď Vám mohu prozra-
dit, že pro pilotní projekt (na celý rok) byly vybrány tyto 
části: Starostín, Dlouhá, 5. května, Jiráskova čtvrť, To-
vární a Alpská Víska. Více se dozvíte uvnitř zpravodaje  
v samostatném článku. Také jsme schválili střednědobý 
výhled rozpočtu na následující roky.

 
Nejbližší zasedání se bude konat 17. 12. 2025 od 16:00 v zasedací míst-
nosti našeho úřadu. Kompletní usnesení ze zastupitelstva města na-
jdete také na www.mezimesti.cz, sekce Zastupitelstvo.
Přeji Vám všem veselé, klidné a spokojené vánoční svátky v kruhu va-
šich nejbližších.

Vaše starostka Pavlína Jarešová

  Setkání jubilantů

Ve středu 17. září 2025 proběhlo na městském úřadě v Meziměstí dal-
ší z milých setkání s našimi jubilanty, kteří v letních měsících oslavili 
svá životní jubilea. Tak jsme se mohli osobně potkat s paní Marií Kul-
hánkovou, Evou Zimmermannovou, Jarmilou Lembejovou a pány Vla-
dislavem Kopsem a Jiřím Hejzlarem. Paní starostka Pavlína Jarešová 
společně s místostarostkou paní Evou Mückovou si vyhradily čas na 
milé povídání a posezení s oslavenci, které velmi rychle uteklo v moc 
příjemné atmosféře. Děkujeme těm, co se dostavili, a těm, kteří bohu-
žel např. ze zdravotních důvodů se dostavit nemohli, přejeme takto 
dodatečně hlavně zdraví, všem pak pohodu, klid a elán do dalších let. 

Ivana Vlčková, matrika

 

  Výročí

Dne 17. 11. 2025 oslavili své 55 výročí smaragdové svatby naši rodiče, 
pan Vladimír Uhnavý a paní Alžběta Uhnavá, rozená Buriová.
Milí rodiče, k Vašemu krásnému výročí Vám přejeme spoustu dalších 
let plných lásky, zdraví a štěstí. Vaše láska, oddanost a trpělivost je pro 
nás velkou inspirací, ať Vám slunce na cestě svítí ještě mnoho let. Dě-
kujeme Vám za všechnu lásku, podporu a za to, že jste pro nás vždy 
byli vzorem silného vztahu.

Vaše děti a rodina

 

 



  Tříkrálová sbírka

Každoročně počátkem nového roku vycházejí skupinky koledníků 
do ulic. Stejně to bude i v sobotu 10. ledna 2026 v dopoledních 
hodinách, kdy se do ulic vydá 8 skupinek koledníků. Pokladničky 
jsou již zapečetěné na úřadě u paní starostky. Pokud Vás tři krá-
lové nezastihnou doma, a Vy byste přesto měli zájem na tříkrálo-
vou sbírku přispět, jsou k dispozici ještě dvě „statické“ pokladničky  
v knihovně a v Infocentru u paní Vránové. Velké poděkování pa-
tří paní Jágrové, která se v této akci již několik let angažuje.  
A komu tyto sbírky pomáhají? Především osobám, které se ocitly  
v nouzi. Za Vaše příspěvky předem děkujeme, o jejich výši Vás bu-
deme informovat společně s pracovníky Oblastní charity Náchod, 
až budou pokladničky rozpečetěny.

Eva Mücková

  PODĚKOVÁNÍ OD SPOLEČNOSTI ASPEKT Z.S.

Vážená paní starostko, rodino Šanovcova, 
dovolte mi, abych Vám touto cestou poděkovala za účast na akci 
Otevřený dialog o zaměstnávání OZP, která se konala 16. 10. 2025 
ve Spolkovém domě v Náchodě. Vaše zkušenosti a názory na pro-
blematiku zaměstnávání osob se zdravotním postižením jsou pro 
nás velice cenné, stejně jako naše dlouholetá spolupráce, za kterou 
srdečně děkujeme vedení města Meziměstí a pracovníkům úřadu. 
Neméně velké poděkování patří přímo paní Aleně a panu Danielu 
Šanovcovým! Děkujeme za Vaši aktivitu, přístup a nezdolný opti-
mismus, který pomáhá zdolat každou překážku. 
Naši milí spoluobčané, máte zdravotní potíže a hledáte pracovní 
uplatnění? Potřebujete pomoc s vyjednáváním pracovních podmí-
nek a se zapracováním? Nebo jste zaměstnavatel, který by rád dal 
pracovní příležitost člověku se zdravotním omezením? Budeme 
rádi, když se nám ozvete.
Není pro Vás hledání práce v tuto chvíli téma? Nevadí! Přijďte za 
námi na naše skupinové setkání, kde se společně bavíme o kni-
hách, čímž rozvíjíme naše komunikační dovednosti. Setkání probí-
hají v budově Komunitního centra v Broumově. O termínech, které 
plánujeme na další rok, naleznete informace na facebookových 
stránkách Aspekt z.s. či na tel. čísle 735 893 438.
Jsme Aspekt z.s. a rádi Vám pomůžeme. 
Více informací o naší službě a také potřebné kontakty naleznete na 
internetových stránkách www.aspektzs.cz. 
Těšíme se na další milé spolupráce!

Za organizaci Aspekt z.s.Radka Hušková 

  PROVOZ ÚŘADU V DOBĚ SVÁTKŮ

PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU V MEZIMĚSTÍ V DOBĚ  
VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 2025

PONDĚLÍ 22. 12. 2025 ÚŘEDNÍ HODINY OD 8:00 DO 12:00 
A OD 13:00 DO 17:00

ÚTERÝ 23. 12. 2025 ÚŘAD BUDE UZAVŘEN

STŘEDA 24. 12. 2025 STÁTNÍ SVÁTEK

ČTVRTEK 25. 12. 2025 STÁTNÍ SVÁTEK

PÁTEK 26. 12. 2025 STÁTNÍ SVÁTEK

PONDĚLÍ 29. 12. 2025 ÚŘEDNÍ HODINY OD 8:00 DO 12:00 
A OD 13:00 DO 17:00

ÚTERÝ 30. 12. 2025 ÚŘAD BUDE UZAVŘEN

Matrika bude otevřena po domluvě na telefonním čísle 
777 357 994.

STŘEDA 31. 12.2025 ÚŘAD BUDE UZAVŘEN

ČTVRTEK 01. 01. 2026 STÁTNÍ SVÁTEK

PÁTEK 02. 01. 2026 ÚŘAD BUDE UZAVŘEN

PROVOZ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY MEZIMĚSTÍ
Provoz Pečovatelské služby Meziměstí bude během vánoč-
ních svátků probíhat standardně.

PROVOZ MĚSTSKÉ KNIHOVNY MEZIMĚSTÍ

PONDĚLÍ 22. 12. 2025 PROVOZNÍ DOBA OD 9:00 DO 12:00 
A OD 13:00 DO 17:00

ÚTERÝ 23. 12. 2025 KNIHOVNA BUDE UZAVŘENA

ČTVRTEK 25. 12. 2025 STÁTNÍ SVÁTEK

PONDĚLÍ 29. 12. 2025 KNIHOVNA BUDE UZAVŘENA

ÚTERÝ 30. 12. 2025 KNIHOVNA BUDE UZAVŘENA

Běžný provoz knihovny bude obnoven v pondělí 05. 01. 2026. 

PROVOZ TECHNICKÝCH SLUŽEB MEZIMĚSTÍ
Provoz Technických služeb Meziměstí bude během vánoč-
ních svátků probíhat standardně.

Přejeme všem klidné svátky a úspěšný vstup do nového roku.



Bioodpad je téma, které nás bude muset do budoucna vážně za-
jímat a jehož objem nám může pomoci při povinném třídění jed-
notlivých složek odpadu, abychom se dostali na vytříděnost cca 
60 % od letošního roku a od roku 2030 dokonce na 70 %. V sou-
časné době máme dle našich údajů pouze 49 %, pokud zahrneme 
likvidaci trávy v kompostárně v našem sběrném místě ve Školní 
ulici a likvidaci dřeva. Vše vytříděné se počítá, pokud nedosáhne-
me požadovaných procent, čekají nás poměrně tučné pokuty (200 
tisíc Kč). No a ty se zákonitě promítnou i do toho, co bude možné 
ve městě zrealizovat.
Zastupitelstvo města samozřejmě reagovalo na danou situaci a na 
svém zasedání ve středu 26. 11. 2025 schválilo pilotní projekt pro 
likvidaci bioodpadu na území města s platností od 1. 1. 2026. Jeli-
kož se jedná o pilotní projekt, zapojujeme do něj na základě jed-
nání s firmou Marius Pedersen a.s. pouze část katastrálního území 
Meziměstí, a sice tyto ulice a místní části: Starostín, ulice Dlouhá, 
ulice 5. května, Jiráskova čtvrť, ulice Tovární a Alpská Víska. Pokud 
se vše dobře rozjede, chtěli bychom do budoucna přidati Školní 
ulici. Možná se ptáte, proč tam v této 1. etapě, nebo chcete-li v pi-
lotním projektu, není Vižňov, Březová či Ruprechtice. Tady jsme vy-
cházeli z toho, že v těchto lokalitách se bydlí převážně v rodinných 
domech, kolem kterých jsou zahrádky, a kde je možné bioodpad 
kompostovat. Po vyhodnocení pilotního projektu je možné, že bu-
dou v dalších letech zapojeny i tyto části Meziměstí.
Takže vážení, za odpadové hospodářství města Vám přeji krásné 
Vánoce, hodně zdraví v novém roce 2026 a správné třídění v době 
Vánoc. A pro info, kam třeba vyhodit zbylé brambory či rýži, přiklá-
dám tabulku, co patří do biodpadu.

Eva Mücková

  PROVOZ SBĚRNÉHO MÍSTA MEZIMĚSTÍ

Areál bývalého ZZN

Sběrný dvůr bude otevřen  vždy poslední sobotu v měsíci od 
8:00 do 11:00 hodin.

Termíny: 31. ledna, 30. května, 26. září, 28. února, 27. června, 
24. října, 28. března, 25. července, 28. listopadu, 25. dubna,  
29. srpna, 19. prosince 

Mobilní sběrné dvory – Vižňov (Sokolovna)
21. března 2026 a 22. srpna 2026 od 8:00 do 11:00 hodin.
Mobilní sběrné dvory Ruprechtice (hasičská zbrojnice)
18. dubna 2026 a 12. září 2026 od 8:00 do 11:00 hodin

  Nová pravidla pro pyrotechniku: 
  co se mění od prosince 2025?

Od 1. prosince 2025 vstupuje v platnost novela zákona  
o pyrotechnice (206/2015 Sb.), která přináší jasnější pravidla 
pro všechny milovníky prskavek, rachejtlí a ohňostrojů. Ať 
už si chcete zpestřit svátky světelnou show, nebo jen zapálit 
malou fontánku, je dobré vědět, kde a jak to udělat, abyste 
se vyhnuli nepříjemným pokutám.

Zákazové pásmo 250 metrů
Nově platí, že pyrotechnika kategorií F2–F4, T1–T2, P1–P2 
se nesmí odpalovat do vzdálenosti 250 m od tzv. „citlivých“ 
míst. Tedy od:
•	 nemocnic a lůžkových zařízení
•	 domovů pro seniory
•	 útulků, záchranných stanic a zoologických zahrad
•	 chovů hospodářských zvířat

Výjimku tvoří jen kategorie F1 – tedy prskavky, malé fon-
tánky a podobné drobnosti. Ty si můžete užít i v blízkosti 
těchto míst.

Věkové limity a příklady pyrotechniky
•	 F1 (od 15 let) – prskavky, malé fontánky, konfety, drobné 
	 „dětské“ světelné efekty.
•	 F2 (od 18 let) – menší rakety, římské svíce, kompakty 
	 do zahrady.
•	 F3 (od 21 let) – velké rakety, silné baterie, profesionálněj-
	 ší ohňostrojné efekty.
•	 F4 / T2 / P2 (jen odborníci) – profesionální ohňostroje, 
	 pyrotechnika pro divadla, filmové efekty či speciální práce.

Kam se podívat před odpálením?
Aby bylo vše přehledné, vznikla interaktivní mapa, kde na-
jdete vyznačené zóny se zákazem. Červeně označená místa 
jsou tabu pro veškerou pyrotechniku kromě F1, mimo ně 
můžete pyrotechniku použít – samozřejmě s ohledem na 
návod a bezpečné vzdálenosti. Mapu najdete na:
https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.
html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b

Rychlé shrnutí
1.	Do 250 m od nemocnic, útulků, chovů hospodářských 
zvířat či domovů seniorů– jen F1.
2.	Ohňostroje nad 10 kg = jen odborníci + povinné ohlášení 
5 dní předem.
3.	Dodržujte věkové limity a čtěte návody.

Pamatujte: porušení pravidel může stát až 100 000 Kč. 
Takže raději si užijte svátky bezpečně, ohleduplně pro 
spoluobčany i domácí mazlíčky a bez zbytečných starostí.
Přejeme vám krásné, klidné a zářivé oslavy!

  Odpady v roce 2026 

Jak to již bývá zvykem, v prosincovém Zpravodaji se Vám 
dostávají do rukou informace ohledně odpadů v roce 2026. 
Tak tomu je i letos. Ve Zpravodaji je umístěn leták Odpady  
v roce 2026 a přehled svozů pro jednotlivé lokality. Pokud 
se mi podaří do pondělí 1. 12. získat termíny svozu biood-
padu, bude v barevných přehledech zahrnut i on.

        
  

BIOODPAD 
PATŘÍ     NEPATŘÍ
             

 

 
 

✓ čajové sáčky, kávová sedlina 
 

✓ shnilé či plesnivé ovoce a zelenina, slupky 
ovoce a zeleniny 

 
✓ vaječné skořápky 

 
✓ zbytky potravin neživočišného původu např. 

(rýže, brambory…) 
 

✓ plevely, zbytky rostlin včetně 
zeminy, chemicky ošetřené rostliny, tráva, 
listí, seno, dřevní štěpka, piliny, houby, šišky, 
jehličí, drobné větvičky, kůra 
 

✓ hoblinová podestýlka a trus hlodavců 
 

 

 

 

× zbytky potravin živočišného původu, kosti, 
uhynulá zvířata, peří 

 
× oleje a tuky včetně jedlých 

 
× velké kusy dřeva a větví 

 
× pleny, obaly od potravin, sáčky z vysavače, 

cigarety, kočkolit 
 

× plasty např. (květináče, pytlíky, umělé 
květinové dekorace, provázky), papír, sklo, 
textil 

 
× kameny, cihly, stavební materiály 

 
× zbytkový komunální odpad 

 

 
 

 



Mobilní sběrný dvůr Březová (u Dřevotermu)
16. května 2026 a 17. října 2026 od 8:00 do 11:00 hodin
Termíny jsou pevně stanovené, pokud by přesto došlo k jejich 
změně, bude Vás město včas informovat.

Eva Mücková

  DOTACE MĚSTA

Zastupitelstvo města schválilo 26.11. na svém zasedání pravi-
dla pro poskytování dotací města na rok 2026. Formuláře pro 
žádost naleznete ZDE: (https://www.mezimesti.cz/dotace- 
z-rozpoctu-mesta)

  Divadelní hry v Meziměstí

Rádi bychom touto cestou uvedli na správnou míru, proč se 
letos hraje premiéra souboru J. K. Tyl Meziměstí v neděli. Bo-
hužel nastala situace, kdy mělo práva na tuto konkrétní hru 
koupené jiné divadlo. V podmínkách měli danou také klauzuli  
o tom, že před uvedením jejich premiéry nesmí tuto hru hrát 
jiné divadlo. Toto divadlo má premiéru 29. 11. 2026 a místní 
soubor tedy mohl svou premiéru odehrát nejdříve 30. 11. 2025. 
Tolik k nedělní premiéře.
Také vzniklo několik nedorozumění ohledně prodeje vstupe-
nek. Permanentky jsou v prodeji vždy v pondělí před prvním 
představením. Tím získáte jistotu vstupenky na všechna před-
stavení v rámci Meziměstských divadelních her. 
Na každé jednotlivé představení lze zakoupit vstupenky opět 
vždy od pondělí v týdnu, kdy se představení koná.
Vstupenky se prodávají v místním Infocentru, není nastaven 
žádný rezervační systém, pouze osobní vyzvednutí.
Na meziměstský soubor bývá zájem vždy největší, proto hrají 
v jeden den 2x a další reprízu vždy ještě v lednu. Vždy je snaha 
vyhovět co největšímu počtu diváků, jak ze strany divadelníků, 
tak ze strany Infocentra. Nikdo nejsme neomylní a v náporu 
prodeje vstupenek na dvě představení najednou, a k tomu 
zvládnutí agendy Infocentra, se prostě chyba stát může. Vždyť 
jsme jen lidi. Ani poplach vyvolaný na Facebooku tomu asi pří-
liš nepomohl. Buďme tedy ohleduplní a chápaví. 
Snažíme se vymyslet, jak příště prodej vstupenek zjednodušit, 
nejen pro vás občany, ale i pro personál Infocentra.

Za divadelní soubor a město Meziměstí 
Veronika Nekvindová

  Počítačový kurz pro seniory 
  v Meziměstí

V našem městě proběhl kurz práce s počítačem pro seniory, 
který trval 8 týdnů a těšil se velkému zájmu. Každé setkání bylo 
hojně navštívené a probíhalo formou praktických workshopů. 
Kurz byl ukončen 13. 11. 2025.
Účastníci se v přátelské atmosféře seznámili se základy práce 
s počítačem. Učili se, jak se bezpečně pohybovat na internetu, 
jak poznat podvodné telefonáty i zprávy a jak se chránit před 
internetovými podvodníky.
Vyzkoušeli si práci v Microsoft Wordu, ukládání dokumen-
tů a správu souborů a složek. Velký úspěch mělo i procvičení 
práce s WhatsAppem a nově získaná dovednost, jak propojit  
WhatsApp s počítačem.

Zajímavým zpestřením byla i ukázka umělé inteligence, díky 
které si účastníci v samotném závěru vytvořili vlastní vánoční 
přání, které pak mohli poslat e-mailem nebo přes WhatsApp.
Velký obdiv patří všem účastníkům – zaslouží si opravdový re-
spekt za to, že do toho šli, nebáli se nových věcí a šli příkladem, 
že učit se dá v každém věku.
Na závěr každý obdržel certifikát o absolvování kurzu a malý dá-
rek v podobě flash disku zakoupeného u firmy ELFA Broumov.
Poděkování patří městu Meziměstí za podporu, bez níž by kurz 
nebyl realizován, Základní škole Meziměstí za zapůjčení učeb-
ny a techniky, dále pak panu Macháčkovi za organizaci a po-
moc během celého kurzu.
Všem přeji krásné a klidné vánoční svátky, hodně zdraví  
a spoustu energie do nového roku.

Karel Zenkner

  Činnost SDH Meziměstí v roce 2025

Milí čtenáři,
rádi bychom se s Vámi podělili o stručné shrnutí naší letošní 
činnosti. Pravidelně se scházíme každé pondělí od 19:00 h v ha-
sičské zbrojnici. Kdo by měl chuť a čas se do našich řad přidat, 
budeme jen rádi, protože přeci jen sbor stárne a mladá krev 
chybí.
Jako tradičně jsme poslední dubnový den spolu s městem Me-
ziměstí uspořádali Pálení čarodějnic, které se již třetím rokem 
konalo na víceúčelovém hřišti s parádním zázemím. Zahájení 
akce opět proběhlo u hasičské zbrojnice, odkud vyrazil průvod 
mnoha krásných karnevalových masek až na hřiště. Pro děti 
zde bylo připraveno pár soutěží, kde si vyzkoušely své doved-
nosti, za které byly patřičně odměněny. K poslechu a tanci hrála 
osvědčená dvojka DJ Tomáš Fulka a Lukáš Hamerník, kteří zajis-
tili opět výbornou atmosféru a svůj komentátorský um.
Hasičská soutěž „O pohár starostky města Meziměstí“ je také 
nedílnou součástí naší činnosti. Letos se konala 30. srpna na ví-
ceúčelovém hřišti v Meziměstí. Letošní soutěž byla součástí Po-
dorlické hasičské ligy, což je seriál dvanácti soutěží pořádaných 
na Rychnovsku, Náchodsku a Královéhradecku, a proto účast 
na této soutěži byla hojná, a tak jsme mohli přivítat 11 družstev 
v kategorii žen a 16 družstev v kategorii mužů. Více o této sou-
těži bylo již napsáno v zářijovém zpravodaji.
V sobotu 11. října jsme uspořádali Den otevřených dveří hasi-
čárny, při příležitosti 40. výročí její rekonstrukce. Naši členové 
se sešli již v dopolední hodinách, aby řádně hasičárnu na tuto 
akci připravili a spojili s tradiční podzimní brigádou. Od 14:00 h 



již byla hasičárna otevřena veřejnosti. V horním patře si bylo 
možné prohlédnout fotky z průběhu rekonstrukce a v pří-
zemí naše zázemí výjezdové jednotky s veškerou její tech-
nikou, kterou mnoho dětí řádně prověřilo. Na děti čekala  
i jedna přiřazovací hra ohledně Integrovaného záchranného 
systému, ve které si vedly moc dobře a také pro ně bylo při-
praveno drobné občerstvení. Těšil nás velký zájem veřejnos-
ti, a hlavně spokojenost všech dětí.
V příštím roce máme v plánu opět pár akcí, a to hned v lednu 
nás čeká Výroční valná hromada, kde se budou konat volby 
do nového výboru a kde shrneme uplynulý rok v rámci klad-
ných i záporných připomínek všech členů.
Rádi bychom závěrem moc poděkovali všem našim členům, 
rodinám, přátelům a v neposlední řadě i sponzorům. Přede-
vším se jedná o město Meziměstí, Technické služby Meziměs-
tí, Potraviny – Šlechtová Kateřina, Hobra Školník s. r. o., Auto-
control s. r. o., Vodovody a kanalizace Náchod a. s., Dřevoterm 
s. r. o., Coca – cola HBC Česko a Slovensko, AH TRANS AGRO 
s.r.o., 4Ftrade s. r. o. Petra Floková, Květiny, dárky Lucie Ledvi-
nová, Vinazfrancie.eu, Infocentrum – Lada Vránová a Ovoce 
+ zelenina – Ilona Kahlerová. Těší nás, že se i nadále snažíme 
společně udržet nějaké kulturní a sportovní dění v našem 
městečku.
A jelikož se blíží nejkrásnější období v roce, dovolte nám, 
abychom Vám popřáli příjemné prožití vánočních svátků, 
mnoho štěstí, zdraví, osobních a pracovních úspěchů v no-
vém roce 2026.

Členové SDH Meziměstí

  Rybáři Meziměstí

Český rybářský svaz, místní organizace Meziměstí, sdružuje 
85 členů a pečuje o dva rybníky – Bezejmenný a Bělidlo –  
a také o část řeky Stěnavy. Díky vstřícnému přístupu a fi-
nanční podpoře města Meziměstí se daří udržovat nejen sa-
motné revíry, ale i jejich okolí v pěkném stavu a zároveň vést 
děti k lásce k přírodě.
Rybářský kroužek letos navštěvuje 12 dětí, které se během 
roku seznamují s přírodou a životem kolem vod, učí se ry-
bářskému řádu i základům lovu ryb. Scházíme se po celý rok 
– v zimě v klubovně a v teplejších měsících přímo u vody, 
kde si děti mohou v praxi vyzkoušet vše, co se naučily. Nej-
častěji trávíme čas u rybníků Bezejmenný a Bělidlo, a občas 
jsme pozváni také na staré koupaliště k panu Svobodovi.
V průběhu roku jsme přímo u rybníka uspořádali pro děti  
z MŠ Meziměstí a MŠ Vižnov poutavé prezentace a přednáš-
ky o rybách a jejich lovu. Program připravili a vedli naši zku-
šení vedoucí z rybářského kroužku.
V únoru jsme tradičně s dětmi z kroužku vyrazili na rybář-
ský veletrh FOR FISHING v Praze, který je pro malé rybáře 
vždy velkým zážitkem. Před prázdninami jsme pak jako kaž-
dý rok uspořádali dětské rybářské závody, které proběhly za 
krásného počasí a ve velmi příjemné atmosféře. Děkujeme 
městu Meziměstí za podporu, díky níž jsme mohli tyto akce 
opět uskutečnit.
Pro nové zájemce do 15 let nabízíme první povolenku k lovu 
ryb zdarma.
Těšíme se na všechny, kdo mají rádi vodu, přírodu a rybaření.

Za ČRS MO Meziměstí hospodář Vlastimil Andrš

  Souhrn činností ve základní kynolo-
  gické organizaci, ZKO Meziměstí

Valnou hromadou ZKO je dán plán činností organizace. Ani letoš-
ní rok nebyl výjímkou a vedle náplně kynologické jsme si předse-
vzali i práci na samotném cvičišti a přilehlém pozemku. 
V současné době je v naší organizaci registrováno 27 členů. Drti-
vá většina dojíždí z přilehlých měst a obcí. Jednou z priorit tedy 
bylo zřízení parkovacích míst, v rámci pozemku náležejícího  
k naší organizaci. Za tímto účelem jsme požádali město Meziměs-
tí o finanční podporu pro vybudování parkovací plochy, tedy na 
pořízení kamenné drtě. Záměr se zdařil a možnosti parkovat na 
pozemku, bez omezení průjezdnosti přilehlé cesty, posunuly zá-
zemí pro naše členy zase o kousek dál. 
Zpevnění příjezdové cesty na cvičiště realizované v roce 2025 se 
ukázalo jako krok správným směrem a chvíle, kdy jsme na “cvičá-
ku” po vydatném dešti zůstali uvězněni, jsou už také jen úsměv-
nou vzpomínkou. V druhé půli listopadu realizovalo město Me-
ziměstí zpevnění příjezdové cesty, přes mostek za viaduktem,  
k výše zmíněnému klubovému parkovišti. Využití parkoviště ale 
najdou i návštěvníci poutavé, nedávno zhotovené Křížové cesty.
Dovednosti našich pejskařů se neupínají jen ke kynologii. Mů-
žeme se tak při renovaci sportovního náčiní, zejména překážek, 
obejít bez nutnosti zadat takovou opravu odborné firmě. To šetří 
spolkový rozpočet, díky kterému se již několik držíme na přijatelné 
částce a roční členský příspěvek nemusíme nutně zvyšovat. Pod-
mínkou je nejen zručnost, ale i účast na pracovních brigádách. Jed-
nou z nejčastějších starostí je péče o cvičiště, resp. kosení travního 
porostu. Máme, myslím, opravdu slušnou plochu určenou pro vý-
cvik. Díky iniciativě a obětavosti p. P. Macháčka není zarostlá plocha 



naší noční můrou a nedělní schůzky se můžeme oprav-
du věnovat kynologii. Velká poklona, Petře. 
Nového “kabátu” a zevrubných oprav se dočkaly pře-
kážky, tzv. “áčko”, ale i malá bariéra. Nejen, že nehrozí 
poranění psů, ale rozsah výcviku už zase pokrývá po-
žadavky cvičebního řádu. 
Máme tedy kvalitní zázemí, které přitahuje nové zájem-
ce o kynologii, ale přináší i úspěchy členů stávajících. 
Právě p. Macháček se svým Azim si přivezli z polské 
Wroclawi ocenění 2. nejkrásnějšího psího přítele. Jinak 
skoupý rozhodčí mu vyslovil bodování výborné. 
Další vítr do plachet věje z nově nabytých zkušností naší 
členky, p. M. Hajtmarové. Zejména při výchově štěňat  
a socializaci praktikuje např. konejšivé metody. Ab-
solvováním 4-denního kurzu-tábora zaměřeného na 
socializaci a řešení problémů u bázlivých psů, rozšířila 
Monika H. obzory a praktické zkušenosti, které neváhá 
zájemcům z řad členské základny ochotně předat. 
Našemu kynologickému klubu se, díky pravidelným 
schůzkám a pomoci zkušených cvičitelů, daří nejen 
udržet poměrně početnou členskou základnu, ale pro 
kynologii získávat i členy nové.
Rád bych v závěru poděkoval, jménem výboru ZKO, 
městu Meziměstí za dlouholetou finanční podporu  
a přízeň. Různorodost dostupných psích plemen s se-
bou často přináší i různorodé, vrozené sklony našich 
čtyřnohých kamarádů. Kynologický spolek se může  za-
čínajícímu pejskaři zdát místem, kde se snažíme psovi 
vnutit vzor chování a náš pohled na “hodného pejska”. 
Skutečností ale je, že tady my začínáme chápat chová-
ní našeho čtyřnohého přítele a pracovat na tom, aby 
náš společný život s pejskem byl naplněn pochopením 
toho druhého. V tomto směru zase my můžeme městu 
Meziměstí i přespolním nabídnout pomocnou “tlapku”. 
Dovolte mi popřát nejen našim členům, jejich blízkým, 
ale Vám všem do Nového roku ať se z každého marodě-
ní brzy vylížete, ať jste pevně oddáni plnění svých snů  
a ať Vás na této cestě potká jen málo “psího počasí”. 

Za ZKO sepsal Aleš Trojtl

  Rozsáhlé opravy kostela sv. Anny 
  ve Vižňově – Meziměstí pokračují

Rozsáhlé opravy vižňovského kostela sv. Anny, po nichž již dlouho 
volali místní obyvatelé, začaly vloni. Objekt se však díky prostředkům 
Ministerstava kultury ČR a Královéhradeckého kraje opravuje od roku 
2009. Podle vyjádření města Meziměstí pokračují v tuto chvíli opravy 
dle harmonogramu. Architektem historického objektu vybudovaného 
v letech 1723 až 1728 byl Kilián Ignác Dienzenhofer. Například vloni  
26. května se ve Vižňově konal jeden z posledních programů před za-
hájenímoprav. Pod záštitou a za finanční podpory města Meziměstí tu 
účinkoval žákovský orchestr Dolce Furioso z Červeného Kostelce. 
Nyní, v době adventu, jsme se zeptali místostarostky Meziměstí Evy Müc-
kové, jak opravy pokračují: „Především chci upozornit, že nejsme investor. 
Pouze se účastníme kontrolních dnů, protože se kostel nachází na území 
našeho města. Rekonstrukce je stále aktivní. Máme za sebou již patnáct 
kontrolních dnů,  ty se konají se vždy jednou za čtrnáct dní. A ani advent 
rekonstrukci nezastavil. Práce ovlivní maximálně počasí. Letošní poslední 
kontrolní den by se měl konat v polovině prosince. Práce probíhají podle 
harmonogramu. V rámci kontrolních dní se řešil kamenný sokl okolo ob-
jektu, na základě dohody s projektantkou byl rozšířen okapový chodník. 
Nyní se pracuje na barevných odstínech fasády. Byl zdůvodněn postup 
jejich výběru a potvrzeny odstíny barevné realizace. Dále bylo zjištěno 
rozsáhlé poškození zvonové stolice a stropních trámů zvonice. Zhotovi-
tel předložil návrh na proces náhrady poškozených tesařských konstruk-
cí. Právě nyní se pracuje na ocenění těchto prací. Musel se také zajistit 
provizorní odvod dešťových vod ze žlabů sakristie ohebným potrubím 
do dostatečné vzdálenosti od objektu. Kontrolních dnů se účastní nejen 
památkáři, ale také restaurátoři dle aktuálně prováděných prací.“ O dal-
ším vývoji práci budeme informovat. 
Oprava kostela sv. Anny byla nutností. V letech 2018 až 2020 byly  
z prostředků Evropské unie podstatně opraveny dva sousední kostely  
v Ruprechticích a Vernéřovicích. Nyní přišel na řadu kostel sv. Anny. A to  
i s ohledem na to, že ve Vižňově žije početná katolická komunita.

Eva Ženíšková



M Ě S T O M E Z I M Ě S T Í
KOMUNÁLNÍ ODPAD V ROCE 2026

Vážení spoluobčané, upozorňujeme Vás na platnost OZV Zastupitelstva města Meziměstí č. 2/2025, kterou se 
stanovuje místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dále jen „vyhláška“).
Právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání jsou povinny si zajistit likvidaci komunálních odpadů
(a dalšího odpadu) samostatně v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. o odpadech v platném znění, nebo se mohou 
zapojit do systému stanoveného městem pro tříděný odpad na základě individuální písemné smlouvy s městem 
Meziměstí. 

PLATBA POPLATKU – KDO PLATÍ
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dle § 10 e zákona č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů) platí:

a) fyzická osoba přihlášená ve městě nebo
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená 

žádná fyzická osoba a která je umístěna na území města.
Informace: Včas nezaplacený poplatek nebo část tohoto poplatku může úřad zvýšit až na trojnásobek, toto zvýšení 
je příslušenstvím poplatku sledujícím jeho osud. Zákon č. 280/2009 Sb., daňový řád, dává městu možnost vymáhat 
neuhrazené poplatky i exekučně. 

VÝŠE POPLATKU
Základní sazba poplatku byla stanovena Zastupitelstvem města Meziměstí ve výši 800 Kč na poplatníka
a kalendářní rok, tj. cca 67 Kč na poplatníka a měsíc.
Po splnění stanovených podmínek, může poplatník využít jednu ze snížených sazeb: 
Snížená sazba poplatku ve výši 600 Kč na poplatníka a kalendářní rok se přiznává studentům denního studia 
středních odborných učilišť, středních škol a vysokých škol, kteří jsou přechodně ubytováni mimo trvalé bydliště. Tuto 
skutečnost musí prokázat správci poplatku. Prokázáním se rozumí předložení platného potvrzení  
o přechodném ubytování (domov mládeže, stud. kolej apod.).
Snížená sazba poplatku ve výši 700 Kč na poplatníka a kalendářní rok se přiznává poplatníkům, kteří dovršili 
v daném kalendářním roce 70 - ti let svého věku a osobám starším, dále poplatníkům, kteří jsou držiteli invalidního 
průkazu ZTP/P a tuto skutečnost prokáží správci poplatku.
                      

OSVOBOZENÍ
Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení ve městě a která je:
• poplatníkem poplatku za odkládání kom. odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště (toto se 

nevztahuje na vlastníky bytu, RD nebo stavby pro rodinnou rekreaci bez TP) – doložení potvrzení o platbě,
• umístěna do školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského zařízení pro 

preventivně výchovnou péči na základě rozhod. soudu nebo smlouvy,
• umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního 

úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého,
• umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem 

nebo v chráněném bydlení, nebo
• na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího vězení.
• poplatníci, kterým poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení ve městě a které se déle než 3 po sobě jdoucí 

měsíce v průběhu kalendářního roku zdržují v zahraničí, a to po dobu tohoto pobytu,
• poplatníci s pobytem na území města, kteří jsou zároveň vlastníky nemovité věci zahrnující stavbu pro rodinnou 

rekreaci, ve které není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, jsou osvobozeni od poplatku u této stavby.
TERMÍN PLATBY

Poplatník je povinen uhradit poplatek osobně nebo prostřednictvím společného zástupce jednorázově do 30. dubna
kalendářního roku.

ZPŮSOB PLATBY
• přímou platbou v pokladně Městského úřadu Meziměstí  
• v pokladně Městského úřadu v Meziměstí prostřednictvím platebního terminálu
• v Komerční bance, číslo účtu 19-4020551/0100. Uvádějte vždy důsledně číslo účtu a variabilní symbol.

Variabilním symbolem je číslo 1345.
Ve zprávě pro příjemce uvádějte jména poplatníků, za které poplatek platíte!

• převodem z účtu na účet města č. 19-4020551/0100. Uvádějte vždy důsledně číslo účtu a variabilní symbol.
Variabilním symbolem je číslo 1345.
Ve zprávě pro příjemce uvádějte jména poplatníků, za které poplatek platíte!

POVINNOSTI FYZICKÝCH OSOB
Fyzické osoby jsou povinny odkládat odpad na místech k tomu určených a využít ke shromažďování, skladování 
a třídění sběrné nádoby (popelnice a kontejnery).         
                       

JE ZAKÁZÁNO ODKLÁDAT KOMUNÁLNÍ ODPAD MIMO MÍSTA K TOMU URČENÁ!
KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD

Kontejnery na tříděný odpad – sklo, kovy, textil – jsou umístěny na sběrných místech a jsou určeny pouze pro 
odkládání tříděného odpadu fyzických osob (tj. odpad, který nevznikl v souvislosti s podnikáním). 



Kontejnery na tříděný odpad – papír, plasty – pro občany s trvalým pobytem jsou umístěny u každého č. p. (každé 
č. p. tyto kontejnery obdrželo)
• pro právnické a fyzické podnikající osoby a chalupáře – jsou tyto kontejnery umístěny pouze na TS Města 

Meziměstí, ul. Dlouhá č. p. 130.

PET lahve, KARTONY OD NÁPOJŮ
Žádáme občany, aby PET láhve, nápojové kartony (Tetrapaky) a kartony před uložením do kontejnerů zmačkali 
(sešlápli, rozložili) z důvodu lepšího využití úložného prostoru kontejnerů. 

Do kontejnerů na tříděný odpad NEUKLÁDEJTE nadměrně znečištěné a nevyprázdněné nádoby.

TAŠKY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD
Tašky na tříděný odpad si můžete koupit v pokladně MěÚ Meziměstí v době úředních hodin (á 50 Kč) i na TS ve 
všední den od 6.30 do 14.00 hod. 
Jakoukoliv změnu v rámci evidence (změna popelnice apod.) je nutné oznámit p. Renatě Machové, pracovnici TS 
města Meziměstí, tel. č. 771 235 705, e-mail: machova@mezimesti.cz.

PŘÍJEM ODPADŮ DO SBĚRNÉHO MÍSTA MEZIMĚSTÍ
– areál býv. ZZN (posl. SO v měsíci od 8.00 – 11.00 h.)

Jedná se o tyto dny: 31. ledna, 28. února, 28. března, 25. dubna, 30. května, 27. června, 25. července, 29. srpna, 
26. září, 24. října, 28. listopadu a 19. prosince. 
SD Vižňov (Sokolovna): 21. 03. 2026, 22. 08. 2026   8.00 – 11.00 h.                       
SD Ruprechtice (hasičská zbrojnice): 18. 04. 2026, 12. 09. 2026    8.00 – 11.00 h.
SD Březová (u Dřevotermu): 16. 05. 2026, 17. 10. 2026    8.00 – 11.00 h.

Do sběrného místa v Meziměstí mohou odkládat odpad pouze občané Meziměstí, Starostína, Ruprechtic, 
Březové, Vižňova a Pomeznice, kteří jsou zde přihlášeni k pobytu a fyzické osoby, které zde mají ve vlastnictví 
stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba.  
Nelze zde ukládat odpad vzniklý v souvislosti s podnikáním občanů. Z důvodu evidence je nutné při odkládání 
odpadu do sběrného místa předložit doklad o místě bydliště. Odpad musí být rozebrán, roztříděn!
Mimo provozní dobu sběrného místa v Meziměstí, je možné odkládat odpad v provozovně TS Meziměstí, nebo do
sběrného dvora v Heřmánkovicích. Provozní doba sběrného dvora v Heřmánkovicích: středa 6.00 - 17.00 h, sobota 
8.00 – 11.00 h.

KOMUNÁLNÍ ODPAD + OBJEMNÝ ODPAD
Do sběrného místa na TS Meziměstí lze z komunálního odpadu vytřídit sběrový papír, železný šrot, objemný odpad 
z domácností, starý nábytek, gauče, matrace, linolea apod. v pracovní dny a to od 6:30 do 14:00 hodin. Není zde 
přijímán nebezpečný odpad – tento se přebírá pouze na sběrném místě (areál býv. ZZN) posl. SO v měsíci od 8.00 –
11.00 h. Stavební odpad je přijímán pouze na provozovně sběrného dvora v Heřmánkovicích.

TŘÍDĚNÝ DŘEVNÍ ODPAD
Do sběrného místa na TS Meziměstí lze v pracovní dny od 6:30 do 14:00 hod odložit následující povolený 
recyklovatelný a nepovolený nerecyklovatelný dřevní odpad:
povrchově neupravené dřevo, čisté palety, bednící desky, dřevotřískové desky, dřevěný nábytek, OSB desky, lepené 
dřevo, třívrstvé dřevěné podlahy, bedýnky na ovoce, okna, okenní rámy, dveře, dřevěné zárubně, MDF desky, 
impregnované a ostatní povrchově upravené dřevní odpady z oblasti exteriéru, dřevovláknité izolační desky, 
laminátové podlahy, znečištěné palety, multiplexové desky a desky s protiskluzem.

NEBEZPEČNÝ ODPAD
Do sběrného místa lze odkládat nebezpečné odpady:(akumulátory, zářivky, pneumatiky, televize, barvy, lepidla apod.)

STAVEBNÍ ODPAD
Stavební odpad (cihly, beton, střešní krytina, stavební suť apod…) vzniklý ze stavební činnosti fyzických osob, 
právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání si odstraňují osoby na své náklady samy. Stavební 
odpad nelze odkládat do sběrného místa v Meziměstí a bude přijímán pouze na provozovně sběrného dvora 
v Heřmánkovicích.

BIOLOGICKÝ ODPAD
          Biologickým odpadem rostlinného původu se rozumí biologicky rozložitelný komunální odpad ze zahrady 

a domácnosti, a to zejména tráva, listí, drobné větve, uvadlé květiny, třísky, piliny apod. Tento biologický odpad lze
ukládat v prostoru areálu býv. ZZN (kompostárna). O případných změnách budeme informovat. Aktuální provozní 
dobu sledujte na www.mezimesti.cz.

                                                                          SEPARACE JEDLÝCH OLEJŮ A TUKŮ

Stanoviště sběrných nádob je na TS Meziměstí nebo mohou občané likvidovat jedlé oleje a tuky v den svozu 
komunálního odpadu a to tak, že naplněnou čirou plastovou lahev (max. 1,5 litru) položí na popelnici.

                                                                                                                       Město MEZIMĚSTÍ
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  MĚSÍC LISTOPAD V ZŠ MEZIMĚSTÍ

•	 Žáci ze 4. třídy si pro své spolužáky a učitele připravili svačinky. 
Tentokráte jsme se mohli těšit z voňavého štrúdlu a obložených 
housek. Po svačinkách se jen zaprášilo, bylo to vynikající. 

•	 Pokračujeme ve vzdělávání našich žáků v oblasti bezpečného 
chování v online prostředí. Tentokrát jsme se zaměřili na téma 
kyberprostor a sociální sítě. Program připravila paní Mgr. Tereza 
Sokolová, zástupkyně školy, která působí také jako výchovná po-
radkyně. S žáky diskutovala o tom, jak se na internetu a sociálních 
sítích chovat zodpovědně, jak chránit své osobní údaje a jak roz-
poznat rizikové situace.
Děti byly velmi aktivní – posuzovaly různé modelové situace, sdí-
lely své názory a zkušenosti z online světa. Společně jsme si uvě-
domili, že bezpečné chování na internetu je stejně důležité jako  
v reálném životě.
Na téma bezpečnosti v kyberprostoru se budeme v průběhu škol-
ního roku dále zaměřovat, protože považujeme digitální gramot-
nost a zodpovědné využívání technologií za důležitou součást 
moderního vzdělávání.

•	 Na druhém setkání Klubíku pro páťáky děti využily nové učeb-
ny fyziky, kde si vyzkoušely několik zajímavých pokusů.
Nejprve nafukovaly balónek pomocí octa a jedlé sody. Při jejich 
vzájemné reakci vzniká oxid uhličitý, který balónek naplní.
Následoval oblíbený pokus se „sopečnou erupcí“, při kterém děti 
použily ocet, jedlou sodu, jar a potravinářské barvivo. Výsledek byl 
velmi efektní. Na závěr se děti přesunuly do školní kuchyňky, kde 
vyráběly domácí zmrzlinu. Na té si později pochutnaly se svými 
spolužáky.

•	 Na naší škole provozujeme i hobby horsing. Děti ze druhé třídy 
si vyrobily krásné koníky, se kterými potom předvedly krasojízdu 
přímo v prostorách naší školy.

•	 V úterý a ve čtvrtek proběhla okrsková kola ve florbale žáků 
6.–7. a 8.–9. tříd. Naše týmy odehrály sérii napínavých zápasů, kte-
ré nabídly spoustu gólů, zvratů i parádních akcí.
Mladší tým sehrál tři zápasy, které se nesly v duchu vyrovnaných 
soubojů. Kluci celkově obsadili 3. místo a ukázali velkou bojovnost 
i týmovost. Padaly šance na všech stranách a nechybělo ani něko-
lik parádních zákroků našeho brankáře.
Starší žáci měli turnaj pořádně nabitý góly. V každém zápase se 
střídalo vedení i napětí, ale soupeři byli tentokrát o krok šťastnější.
Ačkoli padalo hodně našich branek, rozhodující góly si vždy pohlí-
dali soupeři. I přesto si kluci zaslouží velkou pochvalu – bojovali až 
do posledních vteřin.
Výrazné osobnosti turnaje:
Ve starší kategorii se dařilo především Jonáši Slukovi a Matěji 
Bláhovi, kteří se postarali o většinu gólů. V mladší kategorii mezi 
nejvýraznější hráče patřili David Adamíra a Kryštof Florián. Atmo-
sféra byla po oba dny férová, hlasitě povzbuzující a plná radosti 
ze hry. Děkujeme všem hráčům za odhodlání a skvělou reprezen-
taci školy!

•	 Páťáci pokračují v pravidelných návštěvách městské knihovny, 
kde se věnují rozvíjení nejen čtenářské gramotnosti, ale i předsta-
vivosti a schopnosti porozumět různým životním příběhům.
Tentokrát pro ně pan knihovník připravil ukázku z knihy Davida 
Walliamse – Pan Smraďoch. Společně se seznámili s hlavními po-
stavami – s tulákem panem Smraďochem a dvanáctiletou dívkou 
Chloe, která se cítí osamoceně, i když má kolem sebe spoustu lidí.

  Letos podvacáté se konal výlov 
  Hynčických rybníků u Meziměstí

Tradiční výlov se konal v sobotu 8. listopadu. I když ráno 
byla jinovatka, přes den svítilo sluníčko a bylo hezky. Úlov-
ků bylo skutečně hodně, více napoví snímky. Lidé, kteří sem 
zavítali, a že jich bylo za přejícího počasí skutečně hodně, 
měli možnost ochutnat také něco dobrého z domácí kuchy-
ně a odvézt si rybu. "Zdejší výlov se koná již od roku 2005. 
Letošní máme tedy jubilejní. Každá ryba si u nás najde své 
místo. Postupně je rozmísťujeme do tří velkých rybníků, aby 
si navzájem nekonkurovaly. Z raritních ryb bychom měli  
u nás mít dva sumce albíny," řekla za pořadatele Jana Ková-
řová. Ti také v sítích rybářů během výlovu uvízli. 

Text a foto: Eva Ženíšková



Příběh je vedl k zamyšlení nad přátelstvím, tolerancí a tím, že 
každý člověk má svou hodnotu, bez ohledu na to, jak vypadá 
nebo odkud pochází. Setkání v knihovně bylo opět velmi inspi-
rativní a všichni se těší na další návštěvu, která jim přinese nové 
příběhy i podněty k přemýšlení.

•	 Do knihovny se také vypravili žáci 6. třídy. Během čtenářské 
lekce ke knize Každý má svou lajnu od Petry Dvořákové se vě-
novali tématu štěstí. Metodou volného psaní se děti zamýšlely 
nad tím, co pro ně štěstí znamená a jaké má podoby. 

•	 Dne 18. listopadu se žáci 8. A a 9. B vydali na své letošní prv-
ní bruslení v tomto školním roce. Moc si to užili – na ledě pano-
vala skvělá atmosféra plná smíchu a zábavy.
Hned si také naplánovali další vánoční bruslení, které proběh-
ne 16. prosince. Už teď se všichni těší, že si společně užijí před-
vánoční náladu na ledě.

•	 Žáci 5. A si ke svačinkám připravili muffiny s krémem i bez 
krému a párečky v listovém těstě. 

•	 Dopoledne 21. listopadu se neslo v duchu originality a zába-
vy. Na naší škole totiž proběhl Den bez tašek, během kterého 
si děti mohly přinést své učení v čemkoli jiném než v klasické 
školní aktovce či batohu. A fantazii se opravdu meze nekladly! 
Po chodbách jsme mohli potkat nejrůznější netradiční „školní 
zavazadla“. Objevily se například odpadkové koše, kufry na 
kolečkách, kočárek, nákupní košíky na kolečkách, vojenská 
vesta, autosedačka pro miminka, přepravka, škopek a mno-
ho dalších originálních nápadů, které vyvolaly úsměv na tváři 
nejen učitelům, ale i samotným žákům.
Děkujeme všem žákům i učitelům za jejich skvělé nápady a od-
vahu vystoupit z běžné rutiny.

•	 S blížícími se Vánocemi se u nás ve škole opět rozbíhá tradice 
společného adventního zpívání. Během čtyř pátečních setká-
ní se budeme scházet, abychom společně vytvořili příjemnou, 
klidnou a slavnostní atmosféru adventního času.
Tento pátek jsme se sešli poprvé a slavnostně zapálili první 
svíčku na adventním věnci, která symbolizuje naději. Společně 
jsme si zazpívali tradiční koledu „Pásli ovce Valaši“, jejíž tóny 
nádherně rozezněly školní chodby a připomněly nám, že Váno-
ce se opravdu blíží. Už teď se těšíme na další páteční setkání, 
při nichž budeme pokračovat ve zpívání, rozsvěcet další svíčky 
a sdílet radost z předvánočního období.

•	 Do naší tělocvičny opět zavítal pan Jan Brož z Jindřichova 
Hradce a přivezl s sebou fascinující ukázku svých dravých ptá-
ků a sov. Program byl nejen zábavný, ale také velmi poučný 
– měli jsme možnost dozvědět se spoustu zajímavostí ze světa 
ptáků, jejich života, schopností i ochrany. Během ukázky jsme 
mohli z blízkapozorovat poštolku, káni, orla bělohlavého, puš-
tíka, kalouse ušatého, kulíška, čimanga, výra velkého, supa... 
Každý z nich byl jedinečný, ať už svým vzhledem, chováním 
nebo způsobem letu.
Největším zážitkem bylo bezpochyby samotné létání – ptáci 
nám doslova prolétali nad hlavami, a tak jsme mohli obdivo-
vat jejich rychlost, přesnost i sílu z bezprostřední blízkosti. Ně-
kteří z nás si dokonce mohli vyzkoušet, jaké to je držet dravce 
na ruce. Takový zážitek se opravdu nepoštěstí každý den!

•	 Děti z naší školy zazpívaly vánoční písně a koledy při rozsví-
cení vánočního stromu v Meziměstí. Zpěvákům děkujeme za 
krásné zpívání, rodičům za účast a podporu. 
Na našich webových stránkách www.zsmezimesti.cz, si  

můžete ve fotogalerii základní školy a fotogalerii školní dru-
žiny prohlédnout další fotografie a přečíst mnohem více  
o našich aktivitách. 
Všem přejeme krásný a poklidný adventní čas a příjemné  
prožití vánočních svátků. 

Zaměstnanci ZŠ Meziměstí

svačinky 4. A

Bezpečně v kyberprostoru 5. A

Bruslení

florbal mladší žáci



  ZPRÁVIČKY Z VIŽŇOVSKÉ ŠKOLIČKY

Milí čtenáři, zdravíme Vás z naší školky a přinášíme novinky 
za uplynulý měsíc listopad. V prvním listopadovém týdnu 
se uskutečnila již tradiční akce s rodiči a sourozenci dětí,  
a sice Drakiáda. Jasnou oblohou za doprovodu slunečních 
paprsků se proháněly draci různých tvarů a velikostí. Děti si 
za parádní přehlídku svých draků vysloužily diplom a slad-
kou odměnu. 
V listopadu jsme poznávali počasí a jeho proměny, čás-
ti dne a denní režim. Malé děti ze třídy Koťátek přenesly 
barvami na čtvrtku den a noc a větší děti ze třídy Sluníček 
ztvárnily samy sebe v postýlkách při odpočinku. 
V úterý 11. listopadu jsme si připomněli legendu o svatém 
Martinovi. Děti si vyzkoušely zábavné individuální úkoly  
s motivy, které se k legendě vážou a vyrobily si stříbrné 
podkovičky z alobalu. 

Prožili jsme pohádkový týden s názvem Kniha je můj kamarád. 
Připomněli jsme si klasické i moderní pohádky, hráli jsme si na 
prince a princezny a dobývali poklad. Třída Sluníček navštívila 
Městskou knihovnu v Meziměstí, kde nás vřele přivítal pan kni-
hovník, Martin Slavík, který nám představil knížku s názvem „Nej-
krásnější místo na světě“. Děti vypracovaly pracovní list na zákla-
dě přečteného příběhu, společně jsme nad knížkou diskutovali  
a děti prozradily, jaké místo je pro ně to nejkrásnější. Po svačince 
jsme si prohlédli oddělení knihovny s dětskou literaturou, kde si 
mohly děti dle libosti vybrat knihy z regálů a prohlédnout si, co je 
zajímá. Děti si dopoledne v knihovně užily. 
Poslední listopadový týden jsme měli napilno, kromě cvičení v tě-
locvičně Základní školy v Meziměstí se ve školce v odpoledních 
až podvečerních hodinách konalo vánoční tvoření s rodiči. Men-
ší i větší děti i jejich sourozenci vyráběli se svými blízkými různé 
vánoční dekorace, například kapříka z přírodnin, stromeček z pří-
ze, andílka ze dřívek i z pěnovky, stromeček z chlupatých drátků  
a bambulek a další ozdoby. Ve školce panovala příjemná atmosfé-
ra. Zvukovou kulisou kromě smíchu dětí byly při tvoření vánoční 
koledy a nechybělo ani občerstvení pro všechny zúčastněné.
Děti radostně přivítaly advent a začaly odpočítávat kolik dnů 
zbývá do Vánoc. Nastal čas radostného očekávání a velkých pří-
prav. Vyrobili jsme si andílky na nadílku do adventního kalendá-
ře a vyzdobili truhlíky do oken větvičkami a ozdobami. Poslední 
listopadové dny nasněžilo, a tak si děti mohly užít i sněhových 
radovánek. 
Příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku pevné zdra-
ví, lásku a štěstí.

přeje za kolektiv MŠ Vižňov p.uč. Andrea Matějčková

Hobby horsing 2. A

florbal starší žáci

dravci



  Naše netradiční štědrovečerní 
  večeře

Od našich dětí máme neustále na talíři, že se nezdra-
vě stravujeme. Neříkám, že nemají pravdu, máme  
s manželkou možná pár kilo navíc. Naše strava není 
mimořádně pestrá, zato je vysoce výživná. V kredenci 
stojí sice dlouhá řada různých kuchařek, od „Svetové 
kuchárky“ až po „Variace na kuchyně Orientu“, ale málo 
na plat: česká kuchyně je prostě žrádlo. Vepřová, raj-
ská, křenová s uzeným, vepřové na houbách, svíčková, 
řízky a to celé furt dokola. Sem tam španělský ptáček 
nebo bosáky. To jsou do měkka a na sádle usmažené 
sušené houby s chlupatými knedlíky.   
Nejvíc je nám dětmi vyčítáno, že nejíme dary moře. Na 
správnou výživu a ryby obzvlášť klade důraz náš syn, je 
biochemikem. Máme prý v republice nejmenší spotře-
bu ryb široko daleko. Jako kdyby nám nestačilo prven-
ství v chlastu. Ryby, ale zvláště mořská havěť u nás na 
talíři s výjimkou sardinek a rybího salátu v majonéze ne-
mají místo. A to kupuji sardinky v Marienbergu pouze ty 
„Ohne Haut und ohne Kröten“, tedy bez kostí a bez kůže. 
Už moudrý Seneca ve svém pátém listě Luciliovi píše, 
že je proti přírodě živit se jídly odpornými a hnusnými.  
A podobně, až na malé výjimky, vypadaly kuchy-
ně našich rodičů. Můj otec měl rád sekanou, choval  
v Ruprechticích slepice a králíky. O Vánocích a na Sil-
vestra byly zásadně řízky a vinné klobásy. Vzpomínám, 
jak nám jednou, bylo to pár roků po válce, přinesl můj 
spolužák takovou malou čudlu. Chytil ji v mlýnském 
náhonu, který tekl pod broumovským klášterem. Byl  
z chudé rodiny, bylo jich doma sedm dětí a máma mu 
za ni dala tenkrát pár korun na mejdlíčko. To byl takový 
sajrajt místo čokolády, která byla v padesátých letech 
na přídavkové lístky. Ta rybka ještě žila a máma ji k mé 
lítosti vypustila za barákem do Stěnavy.
A v rodině manželky přišlo na stůl taky jen to, co se ten-
krát ve frontě na maso dalo sehnat. Můj tchán miloval 
maso. Zvláště bůček, drůbeží a také choval králíky. Rád 
vařil. Byl jsem svědkem, jak vytáhl z kouřícího hrnce  

slepici a než jsem dopil kafe s rumem, tak ji zblajznul. Jen tak, bez chleba.  
Týden před Štědrým dnem mě manželka poslala do supermarketu kou-
pit k večeři nějakou rybu. Abychom prý dětem udělali radost. V Lidlu 
jsem lítostivě přešel kolem tatarských bifteků, falešné svíčkové a zasta-
vil se u ryb: „Čerstvý pstruh, pstruh duhový, candát obecný filety, treska 
obecná filet, treska tmavá, lososy“. Některé ryby byly červené a nebudi-
ly ve mně zvláštní důvěru. Vybral jsem a koupil tresku, dvacet deka za 
osmdesát kaček. Nechápal jsem, proč taky nebyla „čerstvá“, ale pouze 
„treska tmavá.“ A odpověď na sebe nenechala dlouho čekat.   
Manželka upravila rybu podle receptu z internetu. Napustila ji máslem 
a dala smažit na pánev. Udělal jsem nezbytnou fotku a odeslal ji What-
sAppem dětem. Ať vidí, jak se zdravě stravujeme. Nevím, jak dlouho 
manželka tu tresku smažila. Byl jsem plně zaměstnán počítačem a ma-
zal většinu došlých zpráv, aniž bych je četl. Stačily mi nadpisy někte-
rých, jako „To musíš číst, pošli to dál, všechno je horší, než bylo dřív“. 
Nebo, ještě lepší: „Vyrábějí se kvalitní auta, ale jezdíme v ojetinách“. A to 
mi to třeba posílají lidé, kteří mají auto za jeden a barák za několik me-
lounů. To jeden kapelník dechovky u nás říkával: „Lidi jsou holt různé“. 
„Tak už toho nech a pojď se najíst“, zvala mně manželka ke stolu. Zabrán 
v obýváku do počítače jsem si nevšiml, že už mám ten zázrak, smaže-
nou tresku s americkými brambory na talíři. Lhal bych, kdybych řekl, že 
mi treska nechutnala.  „Jano, není to špatný, měli bychom jíst ryby čas-
těji“. Těch několik slov jsem ale měl v následujících hodinách krutě lito-
vat.  Z kuchyně se do obýváku pomalu vkrádalo jakési nezvyklé aroma, 
jehož čichová stupnice se postupem času měnila v dost nepříjemné 
vůně. „Otevřu na pár minut okno, je to cítit rybinou, za chvíli to přejde“, 
pravila manželka. Zvedla se, zavřela dveře do kuchyně a otevřela okno. 
Jeden, dva televizní pořady a šlo se spát. Spíme s manželkou odděleně. 
Pomlouvá mne, že prý chrápu. Zůstávám proto v obýváku na rozklá-
dacím gauči. Navíc, při televizi, při slaboduchých seriálech se mi dobře 
usíná. Ve dvě hodiny ráno jsem se probudil. Dusil jsem se. Celý pro-
stor obýváku byl zaplněn hrozným zápachem, který se valil z otevře-
né kuchyně. Prolétl jsem kuchyní a pracovnou přes chodbu do ložnice  
k manželce. Ne, to nebyl zápach, to byl neskutečný smrad, jaký doká-
že vyprodukovat pouze několik otevřených popelnic u jatek. Manžel-
ka spala. Zděsil jsem se: „Proboha, snad nemá covid“, a jemně jsem ji 
probudil. Neměla, byla negativní. Cítila to taky. Kvůli našemu kocou-
rovi máme totiž v celém bytě pootevřeny všechny dveře. Jmenuje se 
Ruppi von Ruppersdorf, má to černé na bílém ve zdravotním průkazu 
od doktora Helebranta. Prospí celý den a v noci nám střídavě prokazuje 
vrněním a kousáním svou přízeň.    
Do rána jsme s manželkou už neusnuli. Nesnesitelný zápach, který byl 
cítit v každé místnosti s rozdílnou intenzitou se vetřel do každého vy-
bavení bytu. Zapáchal nábytek, ložní prádlo, oblečení v šatníku, zápach 
vlezl drze i do šuplíku mezi kapesníky. Ráno jsem si vytvořil zátěžovou 
stupnici zápachu od jedničky do desítky. Chodba deset, obývák osm, 
obě ložnice šest, kuchyň devět a koupelna sedm. Stupnice PSA odpo-
vídala pětce. „Přece nemůžeme celý den chodit venku nebo se dělit  
s bezdomovci o lavičku na nádraží.“ „Ale nemusíme,“ odpověděl jsem 
manželce, „já jsem dostal k Vánocům k důchodu kromě pěti tisícovek 
ještě pět roušek“. Ten den jsme přežili díky sendvičovým rouškám. Na-
sadili jsme si střídavě na nos jednu „nano se stříbrem a tři vládní“. Nauči-
li jsme se dýchat nezakrytými ústy, vyschlá hrdla jsme občas zavlažovali 
plnotučným mlékem. Nebyl na nás zřejmě nejlepší pohled. Z důvodu 
čtyřnásobných tkaniček a gumiček od roušek nám odstávaly uši. Ještě 
štěstí, že nám to nezůstalo. 
Následující den byl PES už na čtyřce díky koupelně, která byla na nule. 
Ostatní místnosti zůstaly na stejných hodnotách. Další den se PES do-
škrábal jen na trojku. Dýchatelněji bylo už v kuchyni a ložnicích. Obý-
vák a chodba zatím nic moc. Čtvrtý den konečně úleva, PES se dostal 



na dvojku. Kuchyň a ložnice byly na nule, obývák a chod-
ba ještě něco kolem trojky. Ale následující ráno jsem se už 
probudil do dýchatelného obýváku, zátěžový stupeň jedna. 
PES byl v celém bytě sice ještě slabě něco mezi jedničkou  
a dvojkou. Kazil mu to ještě druhý zátěžový stupeň chodby, 
která nemá přímé větrání. Byli jsme v sedmém nebi. Moh-
li jsme opět ve všech obytných místnostech volně dýchat  
a odložit sendvičové roušky. Ani se nám nechtělo uvěřit, že 
jsme se dočkali světla na konci tunelu.     
Byla třetí adventní neděle, s úlevou jsme si nasadili nano-
roušky se stříbrem a šli se projít na náměstí. Vítal nás velký, 
krásně ozdobený vánoční strom a několik smutných prázd-
ných stánků. Náměstí bylo ještě liduprázdné, na sto čtverců 
bylo tak jednoho člověka. Ale co to? U radnice se radovala 
spousta veselých dětí na umělé bobové dráze, kterou jim 
město a několik nadšenců postavilo. Byly bezstarostné  
a šťastné. Nečetly totiž Novinky.cz, Nostradamovy vize pro 
rok 2021 a vize Baby Vangy z Bulharska o konci světa. Při 
pohledu na bobující děti jsme měli hned lepší náladu. Svět 
přece jen není tak úplně šedivý. A že nebyl svařák? Nevadi-
lo. Nebylvšem dnům konec, dáváme si jej od té doby kaž-
dé vánoce. Vrátili jsme se domů, předsíň byla již na stupni 
nula a PES zalezlý kdesi v nějaké imaginární boudě. A děti 
se musí smířit s tím, že se nám na štědrovečerní stůl opět 
vrátily řízky s bramborovým salátem a vinné klobásy.

Petr Rathner 

Zápis do 1. třídy

K zápisu zveme děti, které ke dni 31. 8. 2026
dovrší věku 6 let a děti, které měly v minulém
roce odklad povinné školní docházky.

Základní škola Meziměstí, Školní 236, www.zsmezimesti.cz

ZŠ Meziměstí 

Čas a datum

21. ledna 202613.00-17.00
Místo:

elektronická
přihláška

Více informací na
stránkách školy
www.zsmezimesti.cz/.

S radostí zveme budoucí prvňáčky k zápisu
do 1. třídy naší Základní školy v Meziměstí.

 

Prosincový společný výlet – neděle 28.12.2025 

Srdečně zveme na další společný výlet  
pořádaný Horolezecko-orienťáckým vižňovským naturalistickým oddílem z.s. 

Janovičky - Kamieniołom Kamyki - Głuszyca 

 

Sraz v 10:45 u hotelu Zámeček v Janovičkách (nebo v 9:30 na nádraží v Meziměstí či v 10 h 
na nádraží v Broumově), pěší výlet k bývalému lomu Kamínky, pro rychlejší chodce možnost 
podívat se do Głuszyce, návrat do Janoviček v 16 h (odjezd autobusu odtamtud v 16:30, 
Broumov 16:45, vlakem pak v Meziměstí 17:17). Délka celé trasy 16,5 km, volitelně se dá 
zkrátit na 9 km. 

 
 

Pokud budete mít zájem o více informací týkajících se oddílové činnosti, můžete si o ně 
napsat na cerbar@seznam.cz. Scházíme se pravidelně v pátek v 16 h k tréninku na lezecké 
stěně v Broumově, od 17:30 je pak možnost společného cvičení v tělocvičně ZŠ Meziměstí. 
V neděli tělocvična pro děti od 14:30 do 15 h, posilování s vlastní vahou od 15 do 16 h. 

Děkujeme městu Meziměstí za poskytnuté dotace na oddílovou činnost. 

Prosincový společný výlet 
– neděle 28. 12. 2025 

Srdečně zveme na další společný výlet  
pořádaný Horolezecko-orienťáckým vižňovským 

naturalistickým oddílem z.s. 

Janovičky - Kamieniołom Kamyki - Głuszyca 

Sraz v 10:45 u hotelu Zámeček v Janovičkách (nebo v 9:30 
na nádraží v Meziměstí či v 10 h na nádraží v Broumově), 
pěší výlet k bývalému lomu Kamínky, pro rychlejší chod-
ce možnost podívat se do Głuszyce, návrat do Janoviček  
v 16 h (odjezd autobusu odtamtud v 16:30, Broumov 16:45, 
vlakem pak v Meziměstí 17:17). Délka celé trasy 16,5 km, 
volitelně se dá zkrátit na 9 km. 

Pokud budete mít zájem o více informací týkajících se oddí-
lové činnosti, můžete si o ně napsat na cerbar@seznam.cz. 
Scházíme se pravidelně v pátek v 16 h k tréninku na lezecké 
stěně v Broumově, od 17:30 je pak možnost společného 
cvičení v tělocvičně ZŠ Meziměstí. 
V neděli tělocvična pro děti od 14:30 do 15 h, posilování  
s vlastní vahou od 15 do 16 h. 
Děkujeme městu Meziměstí za poskytnuté dotace na  
oddílovou činnost.

www.spsow.cz

16. a 17. ledna 2026
Hronov, Velké Poříčí

16. ledna 2026  14:00 –  17:00

17. ledna 2026  09:00 –  12:00

 
Hronov – strojírenství, elektrotechnika, 
automechanik, nástrojař, elektrikář

Vrchlického ul. 538 – dílny
Hostovského 910 – hlavní budova

Velké Poříčí – grafický design, 
oděvní design, reprodukční grafik, 
operátor tisku, aranžér, kadeřník, tiskař

Náchodská 241 – ateliéry, dílny, polygrafické centrum, 
 domov mládeže

dny 
otevřených
dveří



vstupné dobrovolné

Město Meziměstí vás zve na

Petr Hostinský
varhany

kostel sv. Jakuba Většího v Ruprechticích
čtvrtek 25. prosince 2025

v 17 hodin

Jakub Hrubý 
baryton   

Pavel Herzog 
trubka

VÁNOČNÍ KONCERT

VÁNOČNÍ KONCERT
zpěv – flétna – housle – četba – klavír

Hana Hlaváčková 
Jana Jarkovská
Jana Wienerová
Bohumír Stehlík

Adam Suga
Jakub Jirásek

29.12.2025 v 18:00
Centrum Walzel

Meziměstí

Vstupné dobrovolné
Výtěžek bude věnován na opravu kostela sv. Anny ve Vižňově



Meziměstský zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Město Meziměstí, redakce Martin Slavík,  
kontakt: 724 511 052, zpravodaj@mezimesti.cz, grafická úprava a tisk Střední průmyslová škola Otty Wichterleho, vychází 
1x měsíčně, uzávěrka vždy k poslednímu dni každého měsíce, náklad 700 výtisků, registrační číslo MK ČR E 11973

ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU
SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 8.00 DO 12.00 HOD.

20. a 21. 12. MUDr. Ladislav Růžička ml. Poliklinika, Masarykova 30, Broumov 603 479 132

24. 12. ZNL s.r.o. (MUDr. Lukáš Neoral) 17. listopadu 291, Police nad Metují 602 333 427
491 541 654

25. 12. MDDr. Lucie Škodová Třísková Krásnohorské 672, Náchod 737 449 355

26. 12.
SK – clinic s.r.o. 
(MDDr. Klára Peterková Malychina)

Manž. Burdychových 325, 
Červený Kostelec 739 963 202

27. a 28. 12. MUDr. Jana Šnajdrová Náchodská 548, Velké Poříčí 777 905 047

1. 1. 2026 MUDr. Jana Šimková Vaňková Sokolská 215, Červený Kostelec 491 463 421



Divadelní soubor J. K. Tyl Mezimestí

vás zve na reprízu komedie

Marc Camoletti

KALÁS ,
ES X

Ž
S

ÁRLIVO TA

Jdete za milenkou? A jste si jistí, že jdete opravdu za ní?
Mùže vás èekat nìco, co byste v životì neèekali.

Divadlo Mezimìstí 24. 1. 26 od 18 hod.

Pøedprodej od 19. 1. 26 v infocentru
Vstupné pøedprodej 90 Kè, na místì 100 Kè


